
Ata da Segunda Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Política Cultural de

Piracicaba. Aos vinte e dois dias do mês de setembro de 2020, com início às dezenove

horas e 15 minutos, via plataforma virtual zoom com link amplamente divulgado para a

reunião, deu-se início à Segunda Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Política

Cultural de Piracicaba. Abertura da Sessão, após verificação de quórum dos presentes:

Antonio  Carlos  Garcia,  Maria  Madalena  Tricânico,  Adalberto  Mei,  Washington  Luis

Poppi,  Sandra  Leite,  Esdras  Casarini  Moreno,  João  Luiz  Antonio  Benatti,  Luciana

Cristina Chitollina, Sônia Maria de Stefano Piedade, Benedita Giangrossi, Lucia Helena

de  Oliveira,  Marisa  Helena  Martins  Medeiros  e  Simone  Rodrigues  Dias,  o  Vice

Coordenador Adalberto Mei faz leitura das justificativas de ausências dos conselheiros:

Renata Gava, Clevis Spada, Leonardo Bueno de Camargo, Erasmo Spadotto, Maria de

Fátima Silva, Rosângela Camolese, Lina Agifu, Carlos Fernando Vieira e Tatiana Grassi

Castro.  01.  Saudações da Mesa Coordenadora.  O  Vice  Coordenador  agradece o

comparecimento dos conselheiros na reunião virtual e esclarece que o livro de presença

será assinado pelos conselheiros constantes na ata na primeira reunião presencial do

Conselho  assim  que  realizada.  02.  Tribuna Popular.  Não  houve  inscritos.  03.

Apresentação de Entidades. Não houve inscrições para apresentação  04. Leitura e

aprovação da Ata da 9ª Reunião Ordinária. A ata da reunião ordinária de novembro

de 2019 foi  aprovada por  unanimidade.  05.  Eleição Cargos em Vacância. O Vice

Coordenador faz leitura do edital de convocação da eleição complementar, publicado

em Diário Oficial no dia 17 de setembro de 2020, e apresenta os cargos em vacância

para 01 (um) membro suplente na área Tradições e culturas Populares,  e  01 (um)

membro suplente para a área de Livro e Literatura. Não houve inscritos para as vagas

em vacância, o Vice Coordenador reforça a importância dos conselheiros divulgarem

essas vagas entre as pessoas atuantes nessas áreas.  06. Relato das Comissões: o

conselheiro Washington Poppi fez relato do andamento dos Editais FAC 01, FAC 02 e

Mostra Virtual,  e  dos Editais  da Lei  Aldir  Blanc que serão abertos.  7.  Palavra dos

conselheiros: todos os conselheiros presentes foram chamados um a um e abriram

mão da palavra  8. Palavra da mesa Coordenadora. O Vice Coordenador agradeceu

novamente a participação e os esforços de todos presentes na reunião e entende que

neste ano difícil é importante a continuidade do nosso serviço.  9 Informes Gerais: O

Decreto nº 18.406, de 21 de agosto de 2020, que “Introduz alterações ao Decreto nº
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16.700/2016,  que  aprova  o  Regimento  Interno  do  Conselho  Municipal  de  Política

Cultural – COMCULT e revoga os Decretos nº 10.745/04 e nº 10.873/04” foi publicado

no Diário Oficial de 25 de agosto de 2020 e o segundo informe no dia 25 de agosto de

2020,  através  de  e-mail  encaminhado  ao  COMCULT,  o  conselheiro  Carlos  Alberto

Valério, membro titular do segmento artes visuais, solicitou o afastamento temporário

pelo motivo de ser pré-candidato a vereador. Nada mais havendo para discutir, o Vice

Coordenador declarou encerrada a Reunião Ordinária e eu, Simone Rodrigues Dias,

lavrei a presente ata que após lida e achada conforme, será assinada por mim e pelo

Vice Coordenador Adalberto Mei. Piracicaba, 22 de setembro de 2020.

  

______________________              

Simone Rodrigues Dias 

1ª Secretária

______________________

Adalberto Mei

Vice Coordenador
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